

“时代新人说——我和祖国共成长”演讲比赛决赛落幕 讲好红色故事 争做时代新人

本报讯 9月16日下午,由新郑市委宣传部主办的“时代新人说——我和祖国共成长”主题演讲比赛决赛在新郑市新时代文明实践中心举行。新郑市委常委、宣传部长张慧娴出席活动。

情并茂地讲述了中华人民共和国成立70年来的光辉历程和伟大成就,并结合自身岗位,通过身边爱岗敬业的好故事,动情阐述了自己对争做时代新人的感悟,表达爱党爱国、追求梦想的心声。

党爱国爱岗爱家的美好愿望和积极向上的精神风貌。

经过精彩而激烈的角逐,寇益、刘艳艳获得一等奖,新郑市农委、新郑市公共资源交易中心、新郑市司法局等20个单位荣获优秀组织奖。

比赛现场,参赛选手们分别以《我和祖国共成长》《奋斗实现梦想》等为题,声

此次演讲比赛旨在庆祝中华人民共和国成立70周年,展现全市干部职工爱

新郑时报 李显文

助力脱贫攻坚 创建慈善城市

新郑市召开2019年慈善捐款活动动员会

本报讯 9月12日,新郑市召开2019年慈善捐款活动动员会,传达《新郑市2019年慈善捐款活动方案》,对活动进行安排部署。

切实解决了部分困难群体的基本生活问题。

善事业是改善民生、助力脱贫攻坚的有效手段,是社会主义精神文明的重要载体。各级各单位要切实提高思想认识,进一步增强使命感和责任感,积极鼓励、支持、引导和凝聚更多的力量参与到慈善事业中来,帮助困难群众解决实际问题;要坚持公开、公平、公正、透明原则,严格管理,确保捐赠款安全接收、有效使用。

自2016年9月1日《中华人民共和国慈善法》颁布实施,慈善事业迎来有法可依的新时期、新篇章。新郑市各级各部门坚持把慈善事业放在全局的高度,倾注爱心和真情,强化举措,主动作为,共同推动新郑市慈善事业取得长足进步,

特别是2018年,新郑市各级各部门强化宣传、精心组织,发动全社会力量投身慈善事业,全市慈善捐款屡创新高,2018年募集善款突破2000万元。今年10月16日是第十二个“郑州慈善日”,新郑市将围绕“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”这一主题,持续开展慈善捐款活动。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市副市长朱海新表示,发展慈

2019年农村社区学习中心(CLC)能力建设项目研讨会在新郑召开

培训农民生产技能 促进乡村可持续发展

本报讯 9月18日,2019年农村社区学习中心(CLC)能力建设项目“开展生产技能培训,促进乡村可持续发展”研讨会在新郑召开。

会上,新郑市教体局局长王学敏致欢迎词,中国成人教育协会张竺鹏、中国联合国教科文组织全国委员会代表贾楠分别发表讲话。开幕式由河南省成人教育研究室宋正武主持。

随后,专家们开始了精彩的报告。联合国教科文组织驻华代表裴伯庸讲述了社区技能培训的重要性,芬兰专家Varpu Vasko讲述了农民田间学校建立的必要性,乐施会冉丽萍、夏邑县农业广播电视王留标也分别从职业技能培训方面做了重点的介绍。

据悉,由中国联合国教科文组织全委会秘书处和中国成人教育协会共同组织实施的“农村社区学习中心能力建设项目(简称CLC项目)”已走过10年历程,开展了包括扫除文盲、职业技能培训、能力建设在内的学习教育活动,在满足农村居民多元化的学习需求,增收致富,提高综合素质和生活质量,促进农村经济发展、社会进步等方面发挥了积极的作用。

会上,全体代表还对提高村民生产技能、满足个人和社会需求及技能培训促进减贫增收等方面进行了充分的讨论和交流。

会议期间,代表们对新郑市城关乡成人学校、新型职业农民培训基地进行了实地考察与观摩。新郑市崇尚学习,尊重科学,优先发展教育事业,大力支持创业就业。2018年新增城镇就业再就业7920人,转移农村劳动力1万人,吸引农民工返乡创业1087人。新郑市社区学院及全市11所乡镇社区学校紧密结合党委、政府中心工作,广泛联合行业部门培训项目,深度契合居民生产生活需求,年开展教育培训近2000期次,受益群众近10万人次,在传承优秀文化、提升人口素质、助力脱贫攻坚、推动转移就业、服务致富创业、建设美丽乡村、促进社会和谐等方面发挥出了重要的积极作用。

新郑时报 李显文

新郑市委市政府大气污染防治督导组举行活动纪念“九一八”

缅怀先烈 向国旗告白

本报讯 今年9月18日是“九一八”事件88周年。硝烟虽已散去,但历史并未走远,仍需居安思危,更要奋发图强。新郑市委市政府大气污染防治督导组全体人员用独特的方式,缅怀革命先烈,祝福伟大祖国。

9月18日上午,新郑市委市政府大气污染防治督导组“缅怀先烈,向国旗告白”活动在轩辕湖湿地公园举行,新郑市领导苗瑞光参加。活动现场,队员们面向这面曾经在天安门国旗护卫队手中冉冉升起的五星红旗庄严承诺。

自市委市政府大气污染防治督导组成立以来,发扬“咬住目标死不丢,不达目的不松口”的战狼精神,不忘初心,戮力同行,为新郑市的碧水蓝天奋力拼搏,谱写无愧于新时代的华彩篇章。

新郑时报 李显文 文/图



共青团新郑市委开展主题团日活动

激励团员青年大力弘扬爱国主义精神

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的青春主旋律,9月18日上午,共青团新郑市委在郑州宇华实验学校举办“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动。全市基层团组织书记、宇华实验学校全体教职工及学生共约2600人参加了此次活动。

活动分升旗仪式、国旗下的演讲、主题微团课、重温入团誓词、齐唱团歌等5个环节。

在雄壮的国歌声中,活动拉开了序幕,参加活动的全体人员齐唱国歌,表达对祖国的热爱之情。优秀青年教

师代表和团员代表围绕个人学习和成长经历,讲述了发生在身边的故事,展示青年、团员与祖国同呼吸、与时代共奋进的昂扬精神面貌。

在主题微团课环节,优秀青年教师围绕“九一八”事变和新中国发展历程,现场讲团课,激发团员青年的爱国热情和社会责任感。

重温入团誓词时,全体团员面向团旗庄严宣誓,再次感受作为一名共青团员的光荣。最后,全体团员青年齐唱团歌,“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动圆满结束。

不忘初心,牢记使命。此次主题团日活动,旨在引领团员青年守初心、



担使命,通过“沉浸式”的仪式教育,激励和引导广大团员青年大力弘扬爱国主义精神,进一步坚定“四个自信”,艰苦奋斗,奋发有为,为国家、为社会奉献青春力量。

新郑时报 李显文 文/图